

J 建设

火柴厂片区 回迁二期开工

本报济宁8月21日讯(记者刘守善 通讯员 施咏红) 19日上午,火柴厂片区回迁安置项目二期开工,该工程主要是火柴厂宿舍区回迁,预计2013年12月底竣工验收。

火柴厂片区回迁安置项目是市委、市政府改善群众居住环境的重点民生工程,该片区一期工程进展顺利,目前已经封顶,正在进行内部装饰及配套建设。

此次开工建设的是二期(火柴厂宿舍区)工程,规划建设用地1.33公顷,地上地下规划建设面积2.68万平方米,包括回迁住宅楼4座,均为10层(不含架空层),同时配套建设地下车库,约安置260户,拟于2013年12月竣工。

C 彩票开奖

福彩

2012S098期双色球——红球号码:2、12、19、26、29、31;蓝球号码:9
2012W227期23选5——1、5、13、18、22
2012D227期3D——4、8、5

体彩

12227期排列3——7、2、1
12227期排列5——7、2、1、5、1
12227期22选5——1、4、14、17、20
12098期7星彩——5、4、8、8、5、9、6

Z 重点

全市将推进绿色建筑发展

本报济宁8月21日讯(记者刘守善 通讯员 马鲲鹏) 近日,济宁市住建委组织召开了全市建筑节能工作调度会,今年125万平方米的既改任务正在施工过程中,该市下一步将大力推广绿色建筑的发展。

据介绍,济宁市今年已将125万平方米的年度既改任务下达各县市区,目前全市初步落实既改项目131.62万平方米,其中泗水

县工商局宿舍,建筑面积0.78万平方米,室内供热分户控制改造和外窗改造已完成,目前正在进行外墙外保温施工,其它项目已开始组织进场施工。济宁市下一步将大力推进绿色建筑发展。根据《关于推动绿色建筑发展的指导意见》,目前已有山东鸿顺房地产开发有限公司开发的鸿顺·官邸,建筑面积32万平方米,目前已按照二星级标准进行设计;济宁

市森泰房地产开发有限公司开发的建设的森泰御城二期,建筑面积10余万平方米,按照一星级标准进行设计。兖州市君临豪庭,建筑面积20万平方米目前已开始项目论证。

已落实的绿色建筑小区建设,将确保设计阶段和运行一年后达到绿色建筑星级要求。同时将充分发挥示范带动作用,逐步在全市推广绿色建筑。

F 服务

高新区出台新政 设产业发展基金

本报济宁8月21日讯(记者 马辉 通讯员 李辉) 近日,济宁高新区出台59条措施,支持引导企业提升创新能力和发展实力,全力推进产业结构转型升级。其中,专门设立每年不低于2亿元的产业发展基金,重点支持区内主导产业、高新技术产业和战略性新兴产业的项目建设和发展。

另外,在加快现代服务业发展方面,设立每年不低于1亿元的服务业引导基金,用于对新引进的银行、保险、证券、风投、基金等金融企业及科技研发、工业设计、软件与服务外包、公共技术平台、文化产业、动漫产业、物联网、互联网等总部型企业、高端服务业项目的支持。

设立每年不低于5000万元的科技创新基金,鼓励企业设立创新载体,实施科技创新,建设科技创新平台,设立技术创新联盟,推进知识产权战略、品牌战略、标准战略等。

在建设人才特区方面,设立1亿元的人才发展专项资金,用于培养引进高层次人才,建设人才公寓、创新创业扶持等。加大招才引智力度,力争5年内引进100名高层次人才创新创业人才,对引进的高层次人才给予100万元资金扶持,免费提供孵化场所和人才公寓。

在推进企业上市方面,也有相应的资金奖励。



相约大乐透

8月19日晚,国家体育彩票管理中心再次面向全国开展“相约大乐透”的零距离开奖见证活动。来自济宁市的近30名优秀投注站业主、销售员组成的观摩团来到体彩开奖大厅,现场见证了体育彩票超级大乐透开奖。

记者 王海龙 摄影报道